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 م2023لعام ل  رضا ذوي المصلحةنتائج قياس تحليل 

 
 

 

  :2023للعام  من الخدمات العام رضانسبة ال
 
 

 
 

 :2023للعام  ن خدمات الجمعيةنسبة الرضا ع
 %96 مهارات جودة الحياة الأسريةلتعزيز  العائلةأكاديمية ن خدمة رضا عالنسبة  .1
 %97 مركز المودة للإرشاد الأسري وفض النزاعاتعن خدمة نسبة الرضا  .2
 %83ام الزيارة للأسر المنفصلة نسبة الرضا عن خدمة تنفيذ أحك .3
 %97 نسبة الرضا عن خدمة أكاديمية الحياة لتمكين المرأة .4
  %97نسبة الرضا عن خدمة الحماية الأسرية  .5
 %97نسبة الرضا عن خدمة أكاديمية كفاءة  .6
 %96 قرة عين عيادةنسبة الرضا عن خدمة  .7
 %94 نسبة رضا المانحين .8
 %94.50 فريق العملنسبة رضا  .9
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 :الالكترونيبأداة الاستبيان  قياس رضا المستفيدين: 1
 :(11,184، العدد )ةالأسري العائلة لتعزيز مهارات جودة الحياةأكاديمية : 1-1
 تقييم المادة التدريبية:: 1-1-1

 ضعيف جيد جيد جدًا ممتاز الموضوع
 %0 %1 %2 %97 نسبة الرضا عن المادة التدريبية 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

%، وهذه النتيجة 97يتضح من خلال تقييم المتدربين للمادة التدريبية أن هناك رضىً بلغت نسبته 
المواد التدريبية التي تقدمها جمعية المودة، كما يزيد فرص أن تعتبر عالية جدًا مما يدل على جودة 

 يصنع المحتوى العلمي أثرًا لدى المستفيدين.
 
 تقييم أداء المدرب:: 2-1-1

 ضعيف جيد جيد جدًا ممتاز الموضوع
 %0 %3 %4 %93 نسبة الرضا عن أداء المدرب

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

أن المودة تستعين بمدربين ذوي كفاءة عالية، وأنها % مما يؤكد 93نال أداء المدرب نسبة رضا بلغت 
 تبني اختيارها للمدربين بناءً على معايير ومواصفات مهنية وأخلاقية وعلمية عالية.
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 تقييم البيئة التدريبية:: 3-1-1
 ضعيف جيد جيد جدًا ممتاز الموضوع

 %0 %4 %4 %92 نسبة الرضا عن البيئة التدريبية
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
إلى القاعات الإلكترونية إلا أن تقييم البيئة التدريبية نال نسبة رضا بلغت بشكل كامل تحول التدريب ب

 %، مما يشير إلى استخدام المودة لقاعات إلكترونية بمواصفات تقنية عالية. 92
 
 تقييم جودة خدمة التدريب:: 4-1-1

 ضعيف جيد جيد جدًا ممتاز الموضوع
 %0 %3 %3 %94 خدمة التدريبنسبة الرضا عن جودة 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

وبشكل عام فإن خدمة التدريب الأسري بالجمعية تعتبر ذات جودة عالية بناءً على نسبة الرضا 
 %.93ي بلغت لدى المستفيدين الت 

 
  تبلغرضا المستفيدين من خدمة التدريب نسبة متوسط ذن إ
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 (:748: أكاديمية الحياة لتمكين المرأة، العدد )2-1
 : تقييم المادة التدريبية:1-2-1
 

 ضعيف جيد جيد جدًا ممتاز الموضوع
%97 نسبة الرضا عن المادة التدريبية   2%  1% 0% 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

للمادة التدريبية أن هناك رضىً بدرجة كبيرة لديهم بلغت  من خلال تقييم المتدربات يظهر
%، وهذه النتيجة تدل على جودة المواد التدريبية التي تقدمها جمعية المودة، مما 97نسبته 

 .المتدرباتيزيد فرص أن يصنع المحتوى العلمي أثرًا لدى 
 

 : تقييم أداء المدربة:2-2-1
 

 ضعيف جيد جيد جدًا ممتاز الموضوع
%87 ةنسبة الرضا عن أداء المدرب  9%  4% 0% 

 

 
 
 
 

 

% الأمر الذي يدل على حسن اختيار المدربات لبرنامج 87بلغت نسبة الرضا من أداء المدربات 
 أكاديمية الحياة لتمكين المرأة، وذلك من خلال تطبيق المعايير المعتمدة في ذلك.
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 : تقييم البيئة التدريبية:3-2-1
 

 ضعيف جيد جيد جدًا ممتاز الموضوع
%5 %85 التدريبيةنسبة الرضا عن البيئة   6%  5% 

 

 
 
 
 
 

 
 

يظهر من خلال النتيجة اعلاها أن تقييم البيئة التدريبية نال نسبة رضا أقل من بقية محاور 
%، ويرجع ذلك إلى أن التدريب الحرفي يحتاج إلى كثير من الأدوات 85التقييم الأخرى، إذ بلغت 

 التي تعتمد على الأداء اليدوي.والمعدات والمكان الذي يناسب هذه النوعية من التدريب 
 

 :  تقييم جودة خدمة التدريب:4-2-1
 

 ضعيف جيد جيد جدًا ممتاز الموضوع
%84 نسبة الرضا عن جودة خدمة التدريب  7%  7% 2% 

 

 
 
 

 

تم تقييم جودة التدريب في خدمة أكاديمية الحياة لتمكين المرأة بأنه ممتاز بنسبة بلغت 
93% 

 

ذن متوسط نسبة الرضا العام عن أكاديمية الحياة إ
 لتمكين المرأة 
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 (:8,469: نتائج الرضا عن خدمة الحماية الأسرية، العدد )3-1
 

 نسبة الرضا عن خدمة الحماية الأسرية
 راضون

راضون إلى 
 حدٍّ ما 

 غير راضين

97%  1%  2%  

 
 
 
 
 

 
 ذن متوسط نسبة الرضا العام عن خدمة الحماية الأسرية إ

 
 مؤشرات نتائج رضا المانحين:  4-1

 0 1 2 3 4 5 الموضوع
 0% 0% 0% 0% %0 %100 مدى رضاكم عن تواصل إدارة تنمية الموارد المالية معكم 

مدى سرعة تجاوب إدارة تنمية الموارد المالية في توفير متطلبات والرد على 
 استفسارات مؤسستكم الموقرة 

95% 0% %0 %0 %0 %0 

هل تقوم الجمعية باطلاعكم على طرق صرف الدعم المقدمة من مؤسستكم 
 الموقرة

90% 20% %0 %0 %0 %0 

الموقرة في وجهه هل تقوم الجمعية بصرف الدعم المقدم من مؤسستكم 
 الصحيح

100% 0% %0 %0 %0 %0 

 0% 0% 0% 0% %0 %90 بشكل عام ما مدى رضاكم عن التعامل مع الجمعية
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 ذن متوسط نسبة الرضا لدى المانحين إ
 

 
 مؤشرات نتائج فريق العمل:  1-5
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4.19%
4.23%
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4.45%

4.55%
3.87%

4.29%
4.03%

4.71%
4.16%

4.58%
4.84%
4.77%

4.29%
4.58%
4.48%
4.48%

3.87%
4.65%

4.35%
4.58%

4.35%
4.61%

4.81%
4.65%

3.77%
4.55%

4.77%
4.61%

4.68%
4.52%

4.61%
4.74%

0.00%1.00%2.00%3.00%4.00%5.00%6.00%

المنشأة مكان ودي للعمل
يتم منحي التجهيزات والادوات اللازمة لاداء العمل
مرافق المنشأة أمنه واشعر بالامان هنا
يمتلك كل شخص فرصة للحصول على تقدير خاص
يرغب الاشخاص هنا في بذل المزيد من الجهد لاداء العمل
يمكنك الاعتماد على تعاون الزملاء في العمل
تبدي الإدارة توقعاتها بوضوح
يتم منحي تدريباً او تطويراً لتعزيزي مهنياً 
تبدي الإدارة التقدير للعمل الجيد والجهد الاضافي
يحصل الأشخاص هنا على أجور عادلة مقابل العمل الذي يؤدونه
عملي ليس مجرد وظيفة له مكانة خاصة لدي
تعتبر الإدارة أخطاء العمل غير المتعمدة جزء من اداء العمل
اتسعى الإدارة الى الحصول على الاقتراحات والأفكار والرد عليه

عندما انظر إلى ما أنجزناه اشعر بالفخر
…تتمتع الادارة برؤية واضحة بشأن ما تسعى اليه من أهداف 

بتثق الادارة في الاشخاص لأداء مهمة جيدة دون مراقبتهم عن كث
يتجنب المدراء المفاضلة بين الموظفين

…يق تؤدي الادارة مهمة جيدة في تحديد المهام للموظفين والتنس
يتم تمكين الأشخاص هنا من خلال تعدد المسؤوليات
المنشأة مكان صحي من الناحية النفسية للعمل فيه
يحظى الأشخاص هنا بمعاملة عادلة بغض النظر عن أعمارهم

لتذهب الترقيات لأولئك الذين يستحقونها على النحو الأفض
يتطلع الأشخاص الى المجيء للعمل هنا
تفي الإدارة دائماً بوعودها
يعتني الأشخاص هنا ببعضهم البعض
أفتخر بإخبار الأخرين بأني أعمل هنا
هناك شعور بجو العائلة أو الفريق
يحتفل الأشخاص بالمناسبات الخاصة بهم هنا
لا تنهي الإدارة خدمات الموظفين إلا كأخر الحلول
نحن جميعاً يداً واحدة هنا
أرغب بالعمل هنا لفترة زمنية أطول
شعرت بالترحيب عند إنضمامي للمنشأة
تعين الإدارة الأشخاص الملائمين جيداً هنا
أزكي منشأتي بشدة للأصدقاء والعائلة كمكان عمل رائع
مدراؤنا التنفيذيون يجسدون تماماً أفضل سمات منشأتنا

مؤشرات نتائج رضا العاملين
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 ذن متوسط نسبة الرضا لدى العاملين بالجمعية إ

 
 
 المستفيدين بأداة الاتصال الهاتفي:: قياس رضا 2
 (:2300، العدد )الأسري وفض النزاعاتلإرشاد مركز المودة ل: 1-2

 

  رضا المستفيدين من الإرشاد الهاتفيمتوسط 

 المجموع منخفض جيد  عالية  التقييم

 1500 0 45 1,455 العدد
 %100 %0 %3 %97 النسبة

 

 رضا المستفيدين من الإرشاد بالمقابلة

 المجموع منخفض  جيد عالية  التقييم

 600 6 6 588 العدد
 %100 %1 %1 %98 النسبة

 

 الالكتروني الإرشاد رضا المستفيدين من

 المجموع منخفض جيد  عالية  التقييم

 200 0 4 196 العدد
 %100 %0 %2 %98 النسبة

 

لإرشاد والإصلاح الأسري أعلاه أن متوسط التقدير ايتضح من خلال نتيجة تقييم الرضا عن خدمة 
% في الإرشاد 97حصل على نسبة في جميع خدمات الإرشاد والإصلاح بأنواعه الأربعة بـ)عالية( 

وبالتالي فإن متوسط ، % في الإرشاد الإلكتروني98% في الإرشاد بالمقابلة، 98 بالهاتف، 
 %.97هو  الرضا نسبة 

 
 نسبة الرضا العام عن خدمة الإرشاد والإصلاح الأسري متوسط ذن إ
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 قياس رضا المستفيدين بأداة المقابلة الشخصية:: 3
 :(3,366العدد ) تنفيذ أحكام الرؤيا والزيارة)شَـمْل( : 1-3

 

مناسبة إلى حد  مناسبة  الموضوع
 ما

تحتاج إلى 
 تحسين

نسبة الرضا عن خدمة )شَـمْل( لتنفيذ أحكام 
 %12 %5 %83 الزيارة للمحضونين من الأسر المنفصلة

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

يتضح من خلال نتيجة تقييم الرضا عن تنفيذ أحكام الزيارة للأسر المنفصلة أعلاه أن التقدير 
%، والتقدير )تحتاج إلى 5%، والتقدير )مناسبة( حصل على نسبة 83)مناسبة( حصل على نسبة.
%، وعليه فإن متوسط نسبة الرضا من خدمات تنفيذ أحكام 12تحسين( حصل على نسبة 

 %83الزيارة للأسر المنفصلة 
 

 

 تنفيذ أحكام الزيارة للأسر المنفصلة  خدمات نسبة الرضا العام منمتوسط ذن إ
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 (:724نتائج الرضا عن خدمة قرة عين، العدد ) :2-3
 

 راضون إلى حدٍّ ما غير راضين راضون الرضا عن خدمة قرة عيننسبة 
96% 0% 4% 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

يتضح من خلال نتيجة تقييم الرضا عن عيادة قرة عين أعلاه أن التقدير )راضون( حصل على 
%، والتقدير )غير راضين( حصل على 4%، والتقدير )راضون إلى حد ما( حصل على نسبة 96نسبة.
 %94%، وعليه فإن متوسط نسبة الرضا من خدمات عيادة قرة عين 0نسبة 

 
 ذن متوسط نسبة الرضا العام عن خدمة قرة عين إ

 
 
 
 
 
 
 
 

96%

0%
4%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

غير راضينراضون إلى حدً ماراضون



 

 

12 

 

 
 
 

 خامسًا: الشكاوى والمقترحات بجمعية المودة 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 النسبة العدد موضوع التقييم
 %74 31 الشكاوى

 %26 11 المقترحات 
 %100 42 المجموع

86%

14%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

المقترحات الشكاوى



 

 

13 

 

 


